
Ασκήσεις επανάληψης στα μαθηματικά 

 

1.Βρες το άθροισμα ή τη διαφορά στις πιο κάτω μαθηματικές 

προτάσεις. 

 
40 + 6 = 

 
88 – 8 = 

 
55 + 5 = 

 
84 – 4 = 

 
35 + 5 = 

 
17 – 7 = 

 
90 + 2 = 

 
11 – 1 = 

 
20 + 9 = 

 
35 – 5 = 

 
40 + 8 = 

 
75 – 5 = 

  
15 + 5 = 

 
73 – 3 = 

 
25 + 5 = 

 
93 – 3 = 

 
50 + 8 = 

 
60 – 10 = 

 
80 + 4 = 

 
30 – 10 = 

 
60 + 6 = 

 
19 – 9 = 

 
65 + 5 = 

 
49 – 9 = 

 

2. Ακολούθησε τις οδηγίες στα κομματάκια του παζλ και βρες τον 

αριθμό με διάφορους τρόπους.  

Να θυμάσαι ότι 

κάποτε είναι 

πρόσθεση και κάποτε 

είναι αφαίρεση. 

Δ ____ 

Μ____ 


